

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA  
Strategije razvoja Urbanog područja Sisak za financijsko razdoblje 2021.-2027.**

**Nositelj izrade izvješća: Upravni odjel za proračun i financije**

**Sisak, 30. studenog 2023. godine**

<b>Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću</b>	Strategija razvoja Urbanog područja Sisak za financijsko razdoblje 2021.-2027.
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja</b>	Upravni odjel za proračun i financije
<b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b>	<p>Strategija razvoja Urbanog područja Sisak za financijsko razdoblje 2021.-2027. (SRUP) je akt strateškog planiranja u okviru politike regionalnog razvoja koji služi kao multi-sektorski strateški okvir, kojim se planira razvoj urbanog područja kao cjeline unutar jasno definiranog vremenskog razdoblja, tj. predstavlja preduvjet za korištenje ITU mehanizma za sedmogodišnje razdoblje u skladu s višegodišnjim financijskim okvirom kohezijske politike Europske unije.</p> <p>Cilj izrade SRUP-a je definiranje zajedničkih smjerova razvoja urbanog područja, predlaganje zajedničkih pravaca djelovanja, olakšavanje provedbe zajedničkih projekata, odnosno razvoj „zajedničke strateške vizije“ koje nadilazi administrativne granice i stvara sinergije koje koriste urbanom području u cjelini.</p> <p>Sukladno Smjernicama za uspostavu urbanih područja i izradu strategija razvoja urbanih područja za financijsko razdoblje 2021.-2027., izdanih od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, strategija razvoja urbanog područja predstavlja:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>– akt u smislu članka 15. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske, kojim se definiraju ciljevi razvoja za urbana područja,</li><li>– dokument u smislu članka 22. i 23. Uredbe EU 2018/0196 putem kojeg država članica EU pruža potporu integriranom teritorijalnom razvoju kroz mehanizam integriranih teritorijalnih ulaganja,</li><li>– akt strateškog planiranja povezan s korištenjem fondova EU u smislu članka 30. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske koji se donosi za sedmogodišnje razdoblje u skladu s višegodišnjim financijskim okvirom EU,</li><li>– zajednički plan razvoja dvije ili više jedinica lokalne samouprave u smislu članka 25. stavka 3. Zakona o sustavu strateškog planiranja i</li></ul>

	<p>upravljanja razvojem Republike Hrvatske kao srednjoročni akt strateškog planiranja od značaja za jedinice lokalne samouprave</p> <p>Cilj SRUP-a je utvrđivanje daljnjeg razvoja urbanog područja te zajedničko djelovanje i provedba projekata kako bi se cijelo urbano područje razvijalo ravnomjerno. Ključna područja intervencije SRUP-a usmjerena su na tematska područja koja se temelje na razvojnim specifičnostima urbanog područja, njegovim razvojnim potrebama i prepoznatim izazovima i predstavljaju zajednički smjer budućeg razvoja. Predmetna Strategija fokusirana je na razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva kroz poticanje razvoja poduzetništva i razvoja industrije, poglavito jačanjem poljoprivredne proizvodnje. Cilj je otvoriti nova radna mjesta te na taj način smanjiti nezaposlenost i iseljavanje stanovništva iz Urbanog područja Sisak.</p>
<b>Objava dokumenata za savjetovanje</b>	<a href="https://sisak.hr/strategija-razvoja-urbanog-podrucja-sisak/">https://sisak.hr/strategija-razvoja-urbanog-podrucja-sisak/</a>
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	30.10.2023. – 29.11.2023.
<b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b>	Tijekom trajanja savjetovanja s javnošću pristiglo je sedam komentara na predmetni akt.
<b>Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje</b>	<p>1. Komentar Regionalnog koordinatora Sisačko-moslavačke županije:</p> <p>Kod navođenja Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske potrebno je navesti i pozvati se na sve njegove izmjene i dopune: navodite samo NN 147/14, uvrstite i NN 123/17 i NN 118/18.</p> <p>Komentar se prihvaća. Navedene izmjene uvrštene su u nacrt dokumenta.</p> <p>2. Komentar Regionalnog koordinatora Sisačko-moslavačke županije:</p> <p>Poglavlje 1.1, str. 2 Nacrta SRUP-a: uz navođenje ŽRS SMŽ dodajte ili zamijenite navođenjem Plana razvoja Sisačko-moslavačke županije do 2027. godine.</p> <p>Komentar se prihvaća. Navedena izmjena uvrštena je u nacrt dokumenta.</p> <p>3. Komentar Regionalnog koordinatora Sisačko-moslavačke županije:</p>

Poglavlje 1.1, str. 3 Nacrta SRUP-a: navodite Pravilnik o postupku i metodologiji vrednovanja politike regionalnog razvoja. Taj Pravilnik nije na snazi nego Pravilnik o provedbi postupka vrednovanja akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, NN 44/23. [https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2023\\_04\\_44\\_771.html](https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2023_04_44_771.html)  
Planirana vrednovanja SRUP-a potrebno je uskladiti s odredbama navedenog Pravilnika.

Komentar se ne prihvaća. Postupak vrednovanja napravljen je u skladu s Pravilnikom o postupku i metodologiji vrednovanja politike regionalnoga razvoja (NN 121/15) koji je na snazi, prema Smjernicama za uspostavu urbanih područja i izradu strategija razvoja urbanih područja izrađenim od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, verzija 2.0.

4. Komentar Regionalnog koordinatora Sisačko-moslavačke županije:

U poglavlju 2.2. Teritorijalni kontekst urbanoga područja navodite podatke iz Popisa stanovništva 2011, potrebno je uvrstiti podatke Popisa stanovništva 2021. U istom poglavlju navodite: Prema najnovijim podacima Državnog zavoda za statistiku, u 2020. godini iz Urbanog područja Sisak odselilo se 1.180 osoba, dok se u istom razdoblju doselilo njih 1.032.

Najnoviji podaci Državnog zavoda za statistiku dostupni su za 2022. godinu.

Komentar se prihvaća. U poglavlju 2.2. navedeni podaci sukladno Popisu stanovništva, kućanstva i stanova 2021. godine

5. Komentar Regionalnog koordinatora Sisačko-moslavačke županije:

U poglavlju 4.1. Vizija ne navodite koje se godine ona planira postići te molim uvrstite ciljnu godinu. Rečenicu „Vizija Urbanog područja Sisak u skladu je s Nacionalnom razvojnom strategijom RH do 2030. godine“ potrebno je obrazložiti odnosno opisati na koji način je u skladu s NRS-om.

Komentar se prihvaća, navedena je ciljna godina u nacrtu SRUP-a.

6. Komentar Regionalnog koordinatora Sisačko-moslavačke županije:

U poglavlju 7.3. navodite usklađenost sa Županijskom razvojnom strategijom Sisačko-moslavačke županije 2017.-2020. Taj dokument više nije relevantan niti na snazi nego je Plan razvoja Sisačko-moslavačke županije do 2027. godine pa molimo navedite na koji način ciljevi SRUP-a doprinose provedbi posebnih ciljeva Plana razvoja SMŽ. Također molimo da pišete ispravan naziv županije, trenutačno stoji: Sisačko-moslavačka županija.

	<p>Komentar se prihvaća. Navedene izmjene uvrštene su u nacrt dokumenta.</p> <p>7. U poglavlju 10. navodite korisnike i ciljne skupine samo za projekt Integrirani poduzetnički akcelerator namijenjen razvoju održive i pametne poljoprivrede - "Vajda". Kao korisnici i ciljne skupine navedeni su samo Komunalac Sunja i građani što ne proizlazi iz naziva i opisa projekta.</p> <p>Komentar se prihvaća. Navedene izmjene uvrštene su u nacrt dokumenta.</p> <p>Načelne primjedbe i prijedlozi:</p> <p>Kako nemamo dovoljno informacija o integriranosti određenih strateških projekata nacrta SRUP-a kao niti o statusu njihove pripremljenosti u ovoj ih fazi ne možemo komentirati.</p> <p>Kod navođenja ciljeva i njihovog doprinosa provedbi hijerarhijski nadređenih dokumenata potrebno je opisati na koji način se ostvaruje ili ne ostvaruje doprinos. Po dovršetku e-savjetovanja dokument je potrebno lektorirati. Molimo vas posebno obratite pozornost na ispravno navođenje naziva administrativno-upravnih jedinica (npr. grad kao područje ili opća imenica i Grad kao institucija, jedinica lokalne samouprave).</p> <p>Načelne primjedbe i prijedlozi djelomično se prihvaćaju. Navedene izmjene vezane za ciljeve i njihov doprinos provedbi hijerarhijski nadređenih dokumenata uvrštene su u nacrt dokumenta. Paralelno s izradom SRUP-a s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije te u suradnji s Koordinacijskim vijećem Urbanog područja Sisak provoden je proces Metodologije prioritizacije projekata za ITU mehanizam 2021.-2027. Svrha prioritizacije koju provode gradovi središta urbanih područja je staviti snažniji naglasak na nužnost integriranih strateških projekata te je isto navedeno u poglavlju 6.4. Opis-a strateške relevantnosti kroz ITU mehanizam. Po završetku e-savjetovanja, dokument će biti lektoriran.</p>
<b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b>	-
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala financijske troškove